
 

 

 

 

 

Руководство ЈП “Комунално Брчко” је усмјерено на стално унапређење система управљања заштитом 

животне средине и захтјеве стандарда ISO 14001:2015 је интегрисало у све пословне процесе. 

Предузеће је идентификовало све аспекте који имају утицаја на околину, процјенило ризике, израдило 

планове третмана ризика, а све у циљу минимизирања утицаја пословних активности на околину. 

У циљу одржавања успостављеног система управљања заштитом животне средине посвећени смо: 

Разматрању аспекта заштите животне средине приликом провођења свих наших пословних 

активности; 

Поштовању позитивних законских прописа у области заштите животне средине; 

Редовном мјерењу и вредновању околинских утицаја свих наших активности да би осигурали да се 

најзначајнији околински аспекти највише прате и најбрже побољшавају; 

Примјени савремених технологија у процесима, прихватљивим за животну средину; 

Предузимању неопходних мјера за контролу могућих околинских инцидената и несрећа, те, колико је 

могуће ублажавању, односно спречавању њима узрокованог загађења животне средине; 

Управљању отпадом у складу са усвојеним процедурама; 

Пажљивом поступању и оптималном кориштење хемикалија и енергената. Настали отпад, колико је 

могуће, усмјеравамо на поновну употребу или рециклажу; 

Подстицању наших запосленика да буду одговорни према животној средини, те улагању у образовање 

наших запосленика; 

Повезивању с локалном заједницом и учествовању у активностима на теме које се односе на заштиту 

животне средине. 

 

Управљањем аспектима животне средине желимо препознати и спречавати могуће ризике, а побољшати 

могуће прилике које утичу на животну средину. Сви запослени су дужни придржавати се усвојене 

Политике заштите животне средине у складу са утврђеним одговорностима и овлаштењима, користећи 

сва своја знања и искуство. 

 

ЈП „Комунално Брчко“ се обавезује да осигура све потребне ресурсе да би Политика заштите животне 

средине била примјењива и да би се остварили постављени околински циљеви. 
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